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Které nakladatelstvi vydalo
nejvic knizek v holandstine”

SELECT nakladatelstvi.nazev, COUNT(¥)

-ROM nakladatelstvi

NNER JOIN knihy ON knihy.nakladatelstvi = nakladatelstvi.id
NNER JOIN jazyky_vydani ON jazyky_vydani.id = knihy.jazyk
WHERE jazyky_vydani.nazev LIKE "holandstina’

GROUP BY nakladatelstvi.id

ORDER BY COUNT(*) DESC




Které nakladatelstvi vydalo
nejvic knizek v holandsting”
(pomoci subselect)

SELECT nakladatelstvi.nazev, COUNT(*)

~ROM nakladatelstvi

NNER JOIN knihy ON knihy.nakladatelstvi = nakladatelstvi.id

NNER JOIN jazyky_vydani ON jazyky_vydani.id = knihy.jazyk
WHERE jazyky_vydani.id = (SELECT id FROM jazyky_vydani WHERE
nazev LIKE "holandstina")

GROUP BY nakladatelstvi.id

ORDER BY COUNT(*) DESC
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Ktera knizka byla
nejprodavane|si?



Kniha, ktera byla na nejvice objednavkach:

SELECT knihy.nazev, COUNT(*) FROM knihy
INNER JOIN polozky_objednavky ON id = id_kniha
GROUP BY id

ORDER BY COUNT(*) DESC

LIMIT 1

Kniha, které se prodalo nejvic kusu:

SELECT knihy.nazev, SUM(pocet) FROM knihy
INNER JOIN polozky_objednavky ON id = id_kniha
GROUP BY id

ORDER BY SUM(pocet) DESC

LIMIT 1




Kollk korun celkové utrzili”?

SELECT SUM(pocet * cena_za_kus) FROM
polozky_objednavky



Ktera objednavka mela
nejvetsi hodnotu®

SELECT id_objednavka, SUM(pocet * cena_za_kus) FROM
polozky_objednavky
GROUP BY id_objednavka

ORDER BY SUM(pocet * cena_za_kus) DESC
LIMIT 1
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Nejlépe hodnocené knihy?

SELECT nazev, AVG(pocet_hvezdicek) FROM hodnoceni
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INNER JOIN knihy ON id = id_kniha

ROUP BY id_kniha

RDER BY AVG(pocet_hvezdicek) DESC

Pozor, tento dotaz neber v potaz poCet hodnoceni, Cili se na
prvni mista dostanou knizky, které byly hodnoceny jen jednou

(napr. samotnym autotem:) a to plnym poctem



Nejlépe hodnocené knihy?

SELECT nazev, AVG(pocet_hvezdicek) FROM hodnoceni
INNER JOIN knihy ON id = id_kniha

GROUP BY id_kniha

HAVING COUNT(*) > 10

ORDER BY AVG(pocet_hvezdicek) DESC

Bere v potaz jen ty knizky, které nasbiraly "relevantni® pocCet
hodnoceni. Volba Cisla je Ciste na nas, nasich zkusenostech a
vysledcich, kterych chceme dosahnout.



